



發哥與家輝在劉嘉玲面前互跪，場面搞笑。

回家輝下跪拜師求爆肌

三度咀嘉玲

發哥爆別提

《賭城風雲2》昨日在電視城舉行開鏡拜神儀式。

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 明年賀歲片《賭城風雲2》昨日於電視城舉行開鏡拜神儀式，周潤發、劉嘉玲、張家輝、余文樂、高海寧等演員全數出席，發哥透露戲中與嘉玲連咀三次，笑言第一次是溫馨浪漫、第二次是苦澀，第三次就不要再提。發哥更搞笑地在台上向家輝下跪拜師，家輝愧不敢當陪發哥下跪，結果二人齊齊在嘉玲面前下跪，場面有趣。

家輝不願敲打發哥額頭，但發哥就敢敲打家輝的頭。



有見去年《賭城風雲》成績理想，導演王晶與監製劉偉強決定乘勝追擊開拍續集，繼續由周潤發領軍夥拍劉嘉玲、張家輝、余文樂等演員合作，大隊早前已完成泰國外景的戲份。發哥表示很多謝兩位導演繼續找他拍續集，因去年拍攝時已令他很健康，今年再合作就更健康已減掉30磅。他說：「我看過家輝的《激戰》後，跟導演要求加一場泰拳戲，特意花了4個月時間操勞，可惜最後也做不到家輝爆肌的效果，反而像發育不健全，家輝給我很多指導，是我的師傅。」說罷，發哥竟向家輝下跪，嚇得家輝跟發哥一起跪下來。之後，家輝就稱將以往與發哥的合照放在床頭，用來增強

演戲功力，他笑道：「今次與發哥合作就像有九陰真經一樣咁強。」發哥又笑指家輝不願在戲中敲打他額頭，家輝即解釋道：「誰敢打呢？你要我打香港周潤發呀！」

爆嘉玲喝掉整支香檳

劉嘉玲坦言夢寐以求與發哥合作，對上一次合作已是20多年前，如今再見到發哥更覺得他比以前年輕。發哥就答謝嘉玲仍積極參與電影沒有退休，因他的老拍檔都轉型做環保、唱歌，甚至結婚生子。

發哥又大爆拍攝趣事，話說他與嘉玲在沙灘拍談情戲，導演有心思地帶來值2千多元的香檳增添氣氛，結果嘉玲一個喝掉整支酒，不留一滴給發哥品嚐。余文樂就坦言見到發哥已震得不敢說話，更笑言將發哥和家輝的照片放在床頭，又讚劇組在劉偉強帶領下很順利，結果被家輝踢爆他才剛入劇組所知不多。發哥與嘉玲的感情戲成為焦點之一，發哥坦言與嘉玲三度接吻，問他感覺如何，發哥笑道：「第一吻溫馨浪漫，第二吻就苦澀，第三吻就不要再說，不過都很好咀。」

嘉玲說：「他一行就是4小時，平時我不會行這麼久，我最多拿兩隻香蕉，水就要靠他拿了，我都會問梁生(梁朝偉)有沒有興趣。」

張慧雯父曾為發哥配音

扮演嘉玲手下的「四魔女」高海寧、張慧雯、蔡潔與王子齊齊低胸性感示人，穿紅色皮衫超短褲的高海寧怕被人誤會與嘉玲穿同色衫撞鏡，她說：「衣服都是戲中造型，我們是嘉玲的下屬要去暗殺發哥，所以有大量動作場面。」張慧雯表示父親當年替《英雄本



左起：高海寧、張慧雯與王子子扮演嘉玲手下。

色》的發哥配音，難得發哥仍記得她父親，大讚發哥是個重情義的人。王子子特意為電影在胸前紋身，因她自小視發哥為偶像，不擔心紋身會影響以後的工作。

千嬅與朋友講是非 出言阻 Torres 騷擾



千嬅幫忙力谷電影《分手100次》。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 電影《分手100次》上映五天，票房直迫500萬，電影公司前晚特地於尖沙咀舉行慰勞宴，男女主角鄭伊健、周秀娜、導演鄭丹瑞(旦哥)，有份演出的楊千嬅、王菀之(Ivana)及C AllStar等均有出席，導演更揚言，若本周的票房可達千萬，到時就與娜姐一起泡泡浴，伊健就負責在側邊做導演。客串演出的楊千嬅，日前被拍得攜同兒子Torres嘆下午茶，但照片中千嬅卻似在訓斥Torres？千嬅解釋：「自己正同朋友講是非，Torres只係想引我注意，自己即時話『No! Torres!』，嗰刻覺得好像身處外國，男

仔係要咁對佢，否則佢唔會聽。」問到Torres是否很聽她話？千嬅笑指：「兒子有時會扮唔聽聽，唔知我講乜，唔畀反應我，只係笑，雖然有性格不過他乖乖！」在片中伊健與娜姐泡泡浴，他笑指等旦哥試吓痛苦的滋味，到時會在旁邊笑。娜姐就指伊健不知幾享受，又表示已有心理準備，到時會自備毛巾、浴鹽、花瓣。問到是否穿三點式上陣？她笑道：「如果有熱水都可以，我可以浸100次！」旦哥透露已傾開拍續集，他指娜姐是必然之選，伊健亦是，Ivana等人亦不可或缺。

何國鈺意外「客串」《沒女》 蕭正楠多謝無綫力捧

蕭正楠多謝無綫力捧



何國鈺(右三)、蕭正楠(右二)、陳煒等出席仁濟慈善餐舞會。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 昨晚仁濟慈善餐舞會上，何國鈺、陳煒、馬德鐘與太太、麥長青、蕭正楠等盛裝出席，同場亦舉行何國鈺首個男裝騷，並以煒哥反串穿男裝打頭陣，再以眾俊男回復女兒身的陳煒作結尾。

何國鈺近日在社交網站提到有關在無綫的《沒女大翻身》被剪輯他入鏡，他澄清指看到有自己出現也感愕然，才回想起是半年前接受過無綫訪問卻沒料到會放在該節目中，並緊接播其他導師的片段，連他旁白的鄭裕玲也誤以為他有份幫節目扮靚。會否向無綫投訴？他說：「也不知向誰去投訴，可能是編排上的問題，但我真的頗意外，應該預早同我講聲會好一點。」他又否認怕聲譽受損，也并非不起參賽者，因感覺節目具娛樂性，只覺得與其專業掛鈎好應先通知他一聲，不想給別人誤以為他有收取利益。問無綫邀請任形象顧問又會否答應？他則指未必有時間。

馬德鐘談拍賣呻窮

馬德鐘穿上一身橙色西裝偕太太到場，他指身穿的是何國鈺作品，也算是一改穿

黑色西裝的習慣，太太都覺頗新鮮，穿起來也很醒神，反而她穿得低調，不想兩個橙一齊行出來。談到晚會上拍賣環節，馬德鐘竟呻窮，但他行善向來是量力而為，有錢便出錢有力便出力。

另林峯離巢無綫再鬧小生荒，蕭正楠被捧成「男一」候選人，鄭嘉穎亦看好他能成接班人，蕭正楠坦言多謝公司開始給他擔正男主角，同時亦答謝嘉穎的支持，他會繼續努力做好自己。問是否女友黃翠如願夠好旺他？蕭正楠帶笑說：「大家都努力，她也做得好好，好多廣告拍，也可以說是我旺她呢！」

馬德鐘偕太太以一橙一黑扮相亮相。

吳鎮宇讚「吳媽」稱號可愛

香港文匯報訊(記者 李薇、實習記者 徐惠平 深圳報道) 吳鎮宇、余詩曼、徐子珊、陳法拉、張翰等藝人赴深圳出席一活動。鎮宇早前參加的節目《爸爸去哪兒2》在內地大熱，他坦言很喜歡這個節目，因可讓兒子Feynman大開眼界。同場的阿余也表示，該節目非常好看，亦讚鎮宇是個好爸爸！至於被網友稱呼為「吳媽」，吳鎮宇表

示並不討厭這個稱呼，認為這是和網友互動的結果，並說：「這個稱號其實挺可愛的，我是吳三順的性格，所以怎樣都行。」

早前，鎮宇在節目中換褲的視頻被網友單獨截下在微博上傳播，鎮宇對此非常不開心，他直指：「這是很不禮貌的行為。」但他也表示：「粉絲數量的多少不是最重要，重要的是互動得舒服。」



吳鎮宇

阿Lam音樂細胞遺傳兩代人

香港文匯報訊(記者 李慶全) 林子祥(阿Lam)昨日於灣仔會展香港高級視聽展上，為其最新發燒碟《Lam Music》舉行簽唱會，吸引約300名粉絲前來捧場。阿Lam以歌會友，先後唱了《邁步向前》、《衝上雲霄》及全新國語歌《小蘋果》，獲得現場粉絲熱情反應作回報。

阿Lam坦言一直以音樂去感動觀眾，加上投入真感情，絕非假裝出來，這次也難得可以近距離與樂迷接觸，在獻唱期間，大會將燈光調暗營造出氣氛，阿Lam笑說：「感覺好有mood，否則就像坐在班

房講故事般！」現不少歌手也推出發燒碟，阿Lam指發燒碟落足本以最靚的器材製作，又要放心機去編曲及演繹，屬高檔產品，故有一班人專誠去聽，因此發燒碟一直也有市場。

另談及其孫女也具音樂細胞，是否也經常唱歌給她聽？阿Lam即開懷地說：「是的，她喜歡聽音樂，不過只得幾個月大，會待她長大一點再帶她看我的演唱會，看她有何反應吧！」阿Lam亦指其女兒也有他的遺傳擁有強勁音樂感，唱歌又了得，只是她不肯去唱罷。



林子祥認為發燒碟一直也有市場。

馬賽成功申請臨時禁制令

香港文匯報訊 女藝人馬賽昨成功在高等法院申請臨時禁制令，禁止壹傳媒旗下多份報章雜誌及網站再發佈其醜聞片段及照片，並需於七日內將儲存於其電子媒體中的片段移除。馬賽的代表大狀指醜聞片段是她的舊愛汪子琦用手機拍攝，馬賽甚至不知道她曾在浴室被拍下影片，精神科醫生報告亦力證其身心健康皆受影響。

法官周家明指壹傳媒發佈醜聞片段及照片有違反個人私隱之嫌，事件對馬賽的健康造成風險，亦損害其聲譽，法官看不到進一步發佈有任何公眾利益，而且日後可能會有更多片段流出，基於司法公義應該頒

佈臨時禁制令，直至正式審訊有結果為止。馬賽昨委聘資深大律師黃文傑上陣，確認醜聞片段是馬的舊愛汪子琦於二人相愛期間用手机拍攝，屬於個人私隱，壹傳媒一方卻藉着剝削其私隱而達到其私人的商業利益，馬賽承認尚有其他未流出片段，部分身處浴室的影片是在她不知情下拍攝。

壹傳媒旗下公司則反對禁制令，指新聞自由應獲尊重，而且網上流傳的「無格仔」片段及相片均與壹傳媒無關，最早者是於上月二十三日中午十二時出現在高登討論區，加上片段及相片已被公開，已沒有私隱可言，它們亦沒有保存其他醜聞照及片段。

亞男激咀張繼聰 祖藍睇到眼火爆

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 王祖藍昨日前往官塘賀表弟仔8的排舞室新店開幕，原本嘉賓名單上還有祖藍女友李亞男，但她臨時缺席，其他到賀的圈中人還有黃榕、馮錄濠(Naomi)、錢小豪及谷祖琳等。

曾開過糖水店的祖藍表示，上次失敗原因是地點問題及力不為財，結果蝕了幾十萬，所以這次沒有入股，如果再做生意，他會做雲吞麵店，但現時租金高昂，所以要搵到舖才行，現時他最大投資是開製作公司，因只需幾千元商業登記便可。

提到其女友李亞男在前晚播出的劇集《忠奸人》，與張繼聰有親熱床上呔戲，問到祖藍可有看

到？祖藍直言睇到眼火爆說：「好過分，又李子雄又張繼聰，兩男一女加埋係個騷字。(睇到眼火爆?) 少少啦，早知我就唔推但她臨時缺席，其他到賀的圈中人還有黃榕、馮錄濠(Naomi)、錢小豪及谷祖琳等。」

問到可會叫女友不要再拍呔戲？祖藍表示若劇情需要都不會叫她推掉。問到何時給予女友名分？他笑說：「係佢快啲畀返個名分我。」

另外，同場出席的黃榕，昨日



祖藍(右)賀表弟仔8的排舞室新店開幕。

穿着bra top熱褲上陣，可惜雙腿一撻撻痕痕，十分礙眼。談到靚女Amy的情慾短片在網上流出，黃榕不諱言看過，懷疑是Amy自編自導自演，又覺得對方不如轉行拍AV。